
ФРЕНСКИЯТ ВЪНШЕН МИНИСТЪР
ПРЕДУПРЕДИ ТУРЦИЯ ПО ВЪПРОСА ЗА
КИПЪР

Публикуван на: 14-09-2006
Източник: Портал Европа

Френският външен министър Филип Дуст-Блази заяви, че ако Анкара не изпълни ангажиментите си
във връзка с протокола за разширяване на митническия съюз с ЕС, това ще има последици,
съобщава Netinfo.
Дуст-Блази отправи това предупреждение на съвместна пресконференция с турсикя си колега
Абдуллах Гюл след среща между двамата вчера.
Турция подписа през юли 2005 г. така наречения протокол от Анкара, разширяващ споразумението
й за митнически съюз с ЕС с включване в него на 10-те нови страни-членки, между които и Кипър.
Но Турция все още не прилага това споразумение по отношение на Кипър.
Турският външен министър Абдуллах Гюл е в Париж за участие в откритата вчера конференция на
тема "Диалог на народите и културите", организирана от френското министерство на външните
работи. В рамките на посещението той разговаря с френския си колега Филип Дуст-Блази и бе
приет от президента Жак Ширак.
Филип Дуст-Блази заяви още, че Франция придава важност на осъществяването на процеса на
реформи в Турция и внимателно следи специално изпълнението на политическите критерии в
рамките на този процес.
Френският външен министър остро осъди терористичния атентат, извършен във вторник вечерта в
Диарбекир, и увери, че Франция е напълно солидарна с Турция в борбата срещу тероризма.
Портал ЕВРОПА припомня, че в началото на септември финландското председателство на ЕС
заплаши Турция с частично спиране на преговорите, ако Анкара не започне да изпълнява
постигнатите споразумения.
На 4 септември комисията по външните работи на Европейския Парламент прие критичен доклад за
развитието на Турция, в който Анкара се упреква в забавяне на реформите и неизпълняване на
ангажиментите към ЕС. предстои докладът да бъде разгледан в пленарна зала до края на
септември, за да може да окаже влияние върху мониторинговият доклад на ЕК за Турция, който
трябва да бъде готов на 26 октомври.
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